Mpang-CMETA
YTBEP)KLI

nuct. 3

Ne Ne HanmeHoBaHu 60T Egn. Kor-g CcbInku Ha ®opmyna pacyéta, pacyéT o6vEMOB paboT K
nn| B JICP anMeHoBanme pabo nU3M. on-Bo yepTexu pacxofa matepuanos
1 2 3 4 5 6 7
Paspen 1. [lemoHTaxHble paboThl
CAHY3EI 715 MATTOMOBUITbHbBIX JIIOOEN
1|1 Pa3bopka KMpnu4HbIX Neperopoaok 6,82/0,8(53-15-17/23-3-AC 6,82 m2 x 0,125 = 0,8525 m3
M2/M 525|nncT. 3
3
2|2 Pa3zbopka noBepxHOCTeN 6ETOHHbIX m3 0,288|53-15-17/23-3-AC
nuct. 3
3|3 Pasbopka nnMHTycoB M 6,27(53-15-17/23-3-AC
nmct. 3
4(4,5,6,7, |Pasbopka NOKpbITUIA NOMOB,CTSHKKMN, M2 7,27(53-15-17/23-3-AC
8 rmapousonauum, TenIon3onsLmmn nmcT. 3
5(9 Pa3bopka 06nmuoBK/ CTEH: 13 M2 17,91(53-15-17/23-3-AC
KepaMU4ecknx rnasypoBaHHbIX NAMTOK nucr. 3
6]10 [OemoHTax asepen LT, 2/2,94(53-15-17/23-3-AC |S=0,7x 2,1 x2 wTt =2,94
/M2 nnct. 3 M2
Paspgen 2. OTaenoyHble paboTbl
BJ/IOK 1
7|13 - 18 |WTyKaTypka NOBEPXHOCTEN OKOHHbIX U | m.n/ (423,88/9(53-15-17/23-3-AC | 40,86+383,02 = 423,88 m.n.{40,86*0,45+383,02*0
OBepHbIX OTKOCOB € ycTaHoskom MNMBX M2 4,991 |nucrt. 6 ,2 = 94,991 m2
Yrosika u OKpackown
BJIOK 2
8|19 - 24 |lTykaTypka NOBEPXHOCTEN OKOHHbIX U | M.n/ [160,22/4|53-15-17/23-3-AC 160,22*0,3=48,066
OBepHbIX OTKOCOB ¢ ycTaHoskom MNMBX M2 8,066|nuncT. 6 M2
Yrosika u OKpackown
CAHY3EI 7151 MATTOMOBUITbHbBIX JIFOOEN
Omoernka
9|25 - 31 |YcTpoWcTBO Neperopoaok 13 m2 6,25(53-15-17/23-3-AC
rMncokapToHHbIX nnctos (C 112): ¢ nnct. 3
OOHWM ABEPHbIM NPOEMOM
10|32 - 35 [napkast o6nuuoBKa CTeH M2 46,33|53-15-17/23-3-AC 22,21+24,12 = 46,33 m2
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11(36 - 38 [YCTPOMCTBO CTSXKEK: LLEMEHTHbIX M2 7,27(53-15-17/23 AC
TONLMNHON 25 MM nuct. 27
12|39 -41 |YCTpOWCTBO TENMO- U 3BYKOM3ONALUUN C | M2 7,27|53-15-17/23-3-AC
napouvsonsaunen nmcT. 3
13(42- 46 [YCTPOMCTBO CTSKEK: LLEMEHTHbIX M2 7,27(53-15-17/23-3-AC 0,00339*7,27 = 0,0246 TH
TonwmHow 40 MM, apMUPOBaHHOM nucrt. 3
14|47 YCTPONCTBO MNOKPLITUIA 13 NIIUTOK M2 7,27(53-15-17/23-3-AC 4,32+ +2,95 = 7,27 m2
KepaMmmnyeckmnx nmct. 3
15(48 - 54 [YcTpoOnCTBO NNUHTYCOB M 13,56|53-15-17/23-3-AC 7,33+6,23 = 13,56
NOMMBUHUNXIOPUAHBIX: HA BUHTaX nucr. 3
CcaMoHape3arLLmX
16|55 [pyHTOBaHME NoBepXHOCTEWN M2 7,27(53-15-17/23-3-AC 4,32+ +2,95 = 7,27 m2
(3aN0TONOYHOIO NPOCTPAHCTBA) nncrt. 3
17|56 - 57 |O6nuuoBKa NOToNKa MeTanIMyeckum M2 7,27(53-15-17/23-3-AC 4,32+ +2,95 =7,27 m2
cannHIom nmct. 3
18|58 - 64 |YcTaHoBKa AepeBSAHHbLIX OOKOB B wt/ | 2/3,57|53-15-17/23-3-AC S=0,7x 21 x1Twr+1x
[BepHbIX NpoeMax, okpacka M2 nmct. 3 2,1 x1 wrt = 3,57 m2
19|65, 66 [Kopo6 u3 IKI M2 2,1|53-15-17/23-3-AC
nmct. 3
BJIOK 3
20|67 - 72 |LUTykaTypKka NOBEPXHOCTEN OKOHHbIX U | M.n/ |197,11/4|53-15-17/23-3-AC | 11,65+185,46 = 197,11 m.n.|11,65*0,45+185,46*0
OBepHbIX OTKOCOB € ycTaHoskom MNMBX M2 2,33|nnct. 6 2 =42,33 m2
Yrosika u OKpackown
BJ1OK 4
21|73 - 78 |LlUTykaTypka NOBEPXHOCTEN OKOHHBLIX 1 | M.n/ |263,32/5|53-15-17/23-3-AC | 18,29+245,03 = 263,32 m.n.
OBepHbIX OTKOCOB € ycTaHoskom MNMBX M2 7,24|nnct. 6 18,29%0,45+245,03*0
Yrosika u OKpackown 2 =57,24 m2
BJIOK 5
22|79 - 84 |LlUTykaTypka NOBEPXHOCTEN OKOHHbIX U | m.n/ | 69,62 /|53-15-17/23-3-AC 5,1+64,52 = 69,62 m.n.| 5,1*0,45+64,52*0,2
OBepHbIX OTKOCOB € ycTaHoskom MNMBX M2 15,2{nuncrT. 6 =15,2 M2
Yrosika u OKpackowm
4
CocTaBun: [Z/C’m&,ﬁl/ /1N.H. Oom6posckas/
Mposepwn: I
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